



تلاش جالب مهدی طارمی برای تغییر پست مقابل نیوزیلند

شماره ۹ می خواهد بازیکن پست ۱۰ باشد

طارمی با بازیشریک استوری و یک شوخی در میکسروزن به شکل نه چندان غیرمستقیم از کادرفنی خواسته پست بازی اش را تغییر دهند

گزارش یک

محمد فراگز لو

خبرنگار

اگر احسان حاج صفی و علیرضا جهانبخش جزو خط خورده‌های قبل از ورود به تورنمنت باشند یا چنانچه این دو بازیکن در ترکیب اصلی قرار نگیرند، مهدی طارمی کاپیتان تیم ملی در جام جهانی پیش‌رو خواهد بود؛ اتفاقی که برای دقایقی کوتاه در بازی سوم جام جهانی قلیی مقابل آمریکا تجربه‌اش کرد. با وجود این طارمی می خواهد نقشش فراتر از یک کاپیتان در تیم ملی داشته باشد و در زمین فوتبال و در بخش فنی نقش‌های محوری ایفا کند که معمولاً به مهاجم نوک ملی در مهدی طارمی که یکی از امیدهای تیم ملی در جام جهانی به حساب می آید بعد از بازی اخیر مقابل گامبیا که با برد ۳ بریک تیم ملی همراه شد استوری محمد حسین میثاقی مجری برنامه فوتبال برتر را در صفحه خود بازنشر کرد که اصلاً نمی توانست بی منظور و بی غرض باشد. در

این استوری، مجری فوتبال برتر نوشته بود با توجه به اینکه تیم ملی در بازی با نیوزیلند نیاز به مالکیت توپ دارد حضور طارمی یک خط عقب‌تر از جایی که همیشه بازی می کند، تغییر مثبتی خواهد بود. میثاقی در این استوری از نمایش طارمی مقابل گامبیا تعریف و تمجید کرده و نوشته بود مهدی در این پست هم بازیگرانی کرد، هم گل زد و مؤثر بود. طارمی هم کلافاصله بعد از بازی با گامبیا این استوری را بازنشر کرد تا به صورت نه چندان غیرمستقیم به کادرفنی بگوید باید در این پست بازی کند یا حداقل اینکه اگر در این پست به میدان برود و شرح وظایف متفاوتی داشته باشد مفیدتر و کارآمدتر خواهد بود. البته این تمام تلاش طارمی برای تغییر پست

نیازش از او در تورنمنت است. او در میکسروزن با بپراونند در حال عبور از مقابل خبرنگاران بود یا اشاره به حضور مؤثرش در پست هافبک بازیساز، خطاب به یکی از خبرنگاران گفت: به سامان بگو یاد بگیر! این جمله طارمی البته لحنی همراه با شوخی و طنز داشت اما خدا می داند که این شوخی هم در راستای خواسته مهمش مطرح شد یا خیر. اتفاقاً فیلم این صحنه نیز در فضای مجازی چرخید و حتماً مورد توجه کادرفنی تیم ملی نیز قرار گرفته اما اینکه چقدر روی قلعه‌نویی و همکارانش تأثیر گذاشته هنوز مشخص نیست. به نظرمی رسد طارمی می خواهد هافبک بازیساز باشد و نقش‌های محوری در تیم ملی ایفا کند. ظاهراً او به توانمندی‌های خودش اعتماد و اطمینان کامل دارد و تصور می کند که به عنوان بازیساز می تواند کیفیت بهتری از خود ارائه داده و البته شماره ۱۰ را در تیم ملی ایفا کند و این طوری به شکل غیرمستقیم به جایگاه سامان قدوس که به نوعی در ترکیب اصلی تیم ملی تضمین شده است حمله کرده.

تیم ملی در دوره سرمربیگری امیر قلعه‌نویی با چند سیستم مختلف به میدان رفته اما بیشترین سیستمی که به عنوان سیستم پایه مورد استفاده قرار گرفته ۴-۲-۲ است. سیستمی مشتق از ۴-۲-۲ که به جای استفاده از یک بازیکن متخصص پست ۶ در کنار یک بازو یا هافبک پست ۸ و البته یک هافبک بازیساز مقابل آنها که معمولاً در این پست ها سامان قدوس در این پست به میدان رفته است.

حالا و با توجه طارمی در ذهن می پراوند او نمی خواهد یکی از دو مهاجم تیم ملی باشد که البته هافبک فضای برای بازیکنانی مثل حسین زاده، مغاللو، علیپور، طاهری و اکرت باز خواهد شد و شاید اصلاً هیچ کدام از این نفرات جزو خط خورده‌های نهایی تیم ملی نباشند. در

است که این پرسش مطرح شود هدف از بیان چنین موضوعی چیست؟ آیا این اظهارات قرار است مطالبه‌گری تلقی شود یا آنکه از همین حالا زمینه‌ای برای کاهش فشارهای آینده فراهم می کند. قلعه‌نویی البته مانند همیشه با هوشمندی سخن گفته است. او نه به شکل مستقیم به کسی حمله می کند و نه انتقادهایش را با ادبیات تند مطرح می سازد. البته این استراتژی کنونی او است و مشخص نیست بعد از جام جهانی هم همین باشد؟! سال هاست که سبک گفتاری او همین گونه بوده است. انتقاد می کند اما به گونه‌ای که امکان عقب‌نشینی نیز وجود داشته باشد. به عبارتی همزمان هم از مدیران حمایت می کند و هم آنها را زیر سؤال می برد. همین ویژگی نیز او را در فضای مربیگری فوتبال ایران به چهره‌ای متفاوت تبدیل کرده است.

است که این پرسش مطرح شود هدف از بیان چنین موضوعی چیست؟ آیا این اظهارات قرار است مطالبه‌گری تلقی شود یا آنکه از همین حالا زمینه‌ای برای کاهش فشارهای آینده فراهم می کند. قلعه‌نویی البته مانند همیشه با هوشمندی سخن گفته است. او نه به شکل مستقیم به کسی حمله می کند و نه انتقادهایش را با ادبیات تند مطرح می سازد. البته این استراتژی کنونی او است و مشخص نیست بعد از جام جهانی هم همین باشد؟! سال هاست که سبک گفتاری او همین گونه بوده است. انتقاد می کند اما به گونه‌ای که امکان عقب‌نشینی نیز وجود داشته باشد. به عبارتی همزمان هم از مدیران حمایت می کند و هم آنها را زیر سؤال می برد. همین ویژگی نیز او را در فضای مربیگری فوتبال ایران به چهره‌ای متفاوت تبدیل کرده است.

است که این پرسش مطرح شود هدف از بیان چنین موضوعی چیست؟ آیا این اظهارات قرار است مطالبه‌گری تلقی شود یا آنکه از همین حالا زمینه‌ای برای کاهش فشارهای آینده فراهم می کند. قلعه‌نویی البته مانند همیشه با هوشمندی سخن گفته است. او نه به شکل مستقیم به کسی حمله می کند و نه انتقادهایش را با ادبیات تند مطرح می سازد. البته این استراتژی کنونی او است و مشخص نیست بعد از جام جهانی هم همین باشد؟! سال هاست که سبک گفتاری او همین گونه بوده است. انتقاد می کند اما به گونه‌ای که امکان عقب‌نشینی نیز وجود داشته باشد. به عبارتی همزمان هم از مدیران حمایت می کند و هم آنها را زیر سؤال می برد. همین ویژگی نیز او را در فضای مربیگری فوتبال ایران به چهره‌ای متفاوت تبدیل کرده است.



کردند و با جدایی از لیگ ایران، راهی فوتبال اروپا شدند. نگاه به تاریخ نشان می دهد که جام‌های جهانی همیشه یکی از مهم‌ترین مسابقات ترنسفر فوتبال‌لیست‌های ایرانی بوده است و بسیاری از نسل‌های گذشته تا ستاره‌های دهه‌های اخیر، بعد از درخشش در این آوردگاه جهانی، به سمت اروپا و سایر لیگ‌ها کوچ کردند.

۱۹۹۸

مهدی پاشازاده، سیروس دین محمدی،

عین حال از آنجا که در پست ۱۰ فقط سامان قدوس حضور دارد و تنها رقیب هم‌پستی اش هادی حبیبی نژاد به حساب می آید. شاید کنار گذاشتن این بازیکن چادرمولو راحت‌تر باشد و اینطوری طارمی به عنوان رقیب قدوس به چرخه رقابت در پست ۱۰ منتقل شود. اما نکته اینجاست که طارمی ۱۰۳ بازی ملی دارد اما هیچ‌گاه در بازی‌های تیم ملی به عنوان هافبک بازیساز شروع کننده نبوده است. او در دوره سرمربیگری کی روش ۱۱بار مهاجم نوک، ۲۲بار وینگر چپ و ۲بار وینگر راست بوده که ۱۹گل زده و ۸پاس گل داده است.

او در دوره سرمربیگری ویلموتس طی ۵بازی ۳بار وینگر چپ و ۲بار وینگر راست بوده که

۴گل زده و یک پاس گل داده است. همچنین در دوره سرمربیگری اسکچیچ او ۱۱بازی پست ۱۰ مقابل گامبیا و نمایش موفقش حالا قصد دارد کادرفنی را وادار به این تغییر پست کند که جدا از تغییر مدل بازی تیم ملی، می تواند ماجرای رقابت در دو پست مهاجم نوک و هافبک تهاجمی را تحت تأثیر قرار داده و برمساله خط زدن نام ۵ بازیکن تا رسیدن به فهرست نهایی تأثیرگذار باشد.

اگر تلاش طارمی برای تغییر پست نتیجه بدهد او مقابل نیوزیلند در پست ۱۰ شروع خواهد کرد. تفسیری که مدل بازی تیم ملی را در فاز حمله تا حدی متفاوت خواهد کرد و شرایطی را به وجود می آورد که از طارمی به جای گل زنی انتظار گلسازی داشته باشیم

عین حال از آنجا که در پست ۱۰ فقط سامان قدوس حضور دارد و تنها رقیب هم‌پستی اش هادی حبیبی نژاد به حساب می آید. شاید کنار گذاشتن این بازیکن چادرمولو راحت‌تر باشد و اینطوری طارمی به عنوان رقیب قدوس به چرخه رقابت در پست ۱۰ منتقل شود. اما نکته اینجاست که طارمی ۱۰۳ بازی ملی دارد اما هیچ‌گاه در بازی‌های تیم ملی به عنوان هافبک بازیساز شروع کننده نبوده است. او در دوره سرمربیگری کی روش ۱۱بار مهاجم نوک، ۲۲بار وینگر چپ و ۲بار وینگر راست بوده که ۱۹گل زده و ۸پاس گل داده است.

او در دوره سرمربیگری ویلموتس طی ۵بازی ۳بار وینگر چپ و ۲بار وینگر راست بوده که

۴گل زده و یک پاس گل داده است. همچنین در دوره سرمربیگری اسکچیچ او ۱۱بازی پست ۱۰ مقابل گامبیا و نمایش موفقش حالا قصد دارد کادرفنی را وادار به این تغییر پست کند که جدا از تغییر مدل بازی تیم ملی، می تواند ماجرای رقابت در دو پست مهاجم نوک و هافبک تهاجمی را تحت تأثیر قرار داده و برمساله خط زدن نام ۵ بازیکن تا رسیدن به فهرست نهایی تأثیرگذار باشد.

اگر تلاش طارمی برای تغییر پست نتیجه بدهد او مقابل نیوزیلند در پست ۱۰ شروع خواهد کرد. تفسیری که مدل بازی تیم ملی را در فاز حمله تا حدی متفاوت خواهد کرد و شرایطی را به وجود می آورد که از طارمی به جای گل زنی انتظار گلسازی داشته باشیم.

بازی‌های تدارکاتی ایده‌آله به دلیل محدودیت‌های سیاسی و شرایط بین‌المللی دشوار بود اما در حد امکانات موجود تلاش‌هایی صورت گرفته است. حتی موضوع انتقال کمپ تیم ملی از آمریکا به مکزیک نیز در راستای ایجاد شرایط مطلوب‌تر می‌کند که او در حال آماده کردن افکار عمومی برای مواجهه با نتایجی غیرمنتظره است.

واقعیت این است که فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیران این حوزه در ماه‌های گذشته تلاش زیادی برای همراهی با سرمربی تیم ملی انجام داده‌اند. تعطیلی طولانی مدت لیگ برتر که انتقادهای فراوانی را نیز به دنبال داشت یکی از مهم‌ترین خواسته‌هایی بود که در راستای آماده‌سازی تیم ملی عملی شد. آیا این امتیاز کوچکی بود؟ بدون تردید خیر.

از سوی دیگر هرچند فراهم کردن

بازی‌های تدارکاتی ایده‌آله به دلیل محدودیت‌های سیاسی و شرایط بین‌المللی دشوار بود اما در حد امکانات موجود تلاش‌هایی صورت گرفته است. حتی موضوع انتقال کمپ تیم ملی از آمریکا به مکزیک نیز در راستای ایجاد شرایط مطلوب‌تر می‌کند که او در حال آماده کردن افکار عمومی برای مواجهه با نتایجی غیرمنتظره است.



بازی‌های تدارکاتی ایده‌آله به دلیل محدودیت‌های سیاسی و شرایط بین‌المللی دشوار بود اما در حد امکانات موجود تلاش‌هایی صورت گرفته است. حتی موضوع انتقال کمپ تیم ملی از آمریکا به مکزیک نیز در راستای ایجاد شرایط مطلوب‌تر می‌کند که او در حال آماده کردن افکار عمومی برای مواجهه با نتایجی غیرمنتظره است.

واقعیت این است که فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیران این حوزه در ماه‌های گذشته تلاش زیادی برای همراهی با سرمربی تیم ملی انجام داده‌اند. تعطیلی طولانی مدت لیگ برتر که انتقادهای فراوانی را نیز به دنبال داشت یکی از مهم‌ترین خواسته‌هایی بود که در راستای آماده‌سازی تیم ملی عملی شد. آیا این امتیاز کوچکی بود؟ بدون تردید خیر.

واقعیت این است که فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیران این حوزه در ماه‌های گذشته تلاش زیادی برای همراهی با سرمربی تیم ملی انجام داده‌اند. تعطیلی طولانی مدت لیگ برتر که انتقادهای فراوانی را نیز به دنبال داشت یکی از مهم‌ترین خواسته‌هایی بود که در راستای آماده‌سازی تیم ملی عملی شد. آیا این امتیاز کوچکی بود؟ بدون تردید خیر.

واقعیت این است که فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیران این حوزه در ماه‌های گذشته تلاش زیادی برای همراهی با سرمربی تیم ملی انجام داده‌اند. تعطیلی طولانی مدت لیگ برتر که انتقادهای فراوانی را نیز به دنبال داشت یکی از مهم‌ترین خواسته‌هایی بود که در راستای آماده‌سازی تیم ملی عملی شد. آیا این امتیاز کوچکی بود؟ بدون تردید خیر.

واقعیت این است که فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیران این حوزه در ماه‌های گذشته تلاش زیادی برای همراهی با سرمربی تیم ملی انجام داده‌اند. تعطیلی طولانی مدت لیگ برتر که انتقادهای فراوانی را نیز به دنبال داشت یکی از مهم‌ترین خواسته‌هایی بود که در راستای آماده‌سازی تیم ملی عملی شد. آیا این امتیاز کوچکی بود؟ بدون تردید خیر.

واقعیت این است که فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیران این حوزه در ماه‌های گذشته تلاش زیادی برای همراهی با سرمربی تیم ملی انجام داده‌اند. تعطیلی طولانی مدت لیگ برتر که انتقادهای فراوانی را نیز به دنبال داشت یکی از مهم‌ترین خواسته‌هایی بود که در راستای آماده‌سازی تیم ملی عملی شد. آیا این امتیاز کوچکی بود؟ بدون تردید خیر.

واقعیت این است که فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیران این حوزه در ماه‌های گذشته تلاش زیادی برای همراهی با سرمربی تیم ملی انجام داده‌اند. تعطیلی طولانی مدت لیگ برتر که انتقادهای فراوانی را نیز به دنبال داشت یکی از مهم‌ترین خواسته‌هایی بود که در راستای آماده‌سازی تیم ملی عملی شد. آیا این امتیاز کوچکی بود؟ بدون تردید خیر.

واقعیت این است که فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیران این حوزه در ماه‌های گذشته تلاش زیادی برای همراهی با سرمربی تیم ملی انجام داده‌اند. تعطیلی طولانی مدت لیگ برتر که انتقادهای فراوانی را نیز به دنبال داشت یکی از مهم‌ترین خواسته‌هایی بود که در راستای آماده‌سازی تیم ملی عملی شد. آیا این امتیاز کوچکی بود؟ بدون تردید خیر.

سوزدها

ویدیوی جالب مصری ها

معرفی بازیکنان بالباس فرانعه

فدراسیون فوتبال مصر، از طریق یک ویدیوی تبلیغاتی که ایده آن را از یک طرفدار همچون فرانعه لباس‌های تیم ملی خود را که قرار است در جام جهانی ۲۰۲۶ شرکت کنند، معرفی کرد.

این ویدیویریک اسلوب بصری الهام گرفته شده از تمدن فرعوننی اتکا دارد و دستارگان همچون فرانعه لباس‌های تاریخی به تن دارند و طراحی‌هایی همانند نقش و نگار و مجسمه‌های باستانی در موزه مصر در آن ویدیو دیده می‌شود. فدراسیون فوتبال مصر تأکید کرد که ایده این ویدیو از اشرف ربیع یکی از طرفداران تیم ملی مصر الهام گرفته است.

کاربران شبکه‌های اجتماعی این ایده که ریشه‌دار بودن تاریخ مصر و بلندپروازانه بودن ورزش این کشور را در یک جا جمع کرده است، تحسین کردند. در این کلیپ حسام حسن سرمربی تیم ملی فوتبال مصر درون یک موزه، به تصاویر بازیکنان مصر می‌نگرد.

در پایان این ویدیو آمده‌اشده که مصریان قدیم، بازی‌هایی شبیه به فوتبال انجام می‌دادند که در آن به توپ ضربه‌زده می‌شد و در نتیجه اصل فوتبال از مصر است.

مصر به اوهاویرسید

مرموش درگیر مراسم عروسی

کاروان تیم ملی فوتبال مصر پس از سفری هوایی که بیش از ۱۲ ساعت به طول انجامید، وارد ایالت اوهاویو در آمریکا شد تا اردوی نهایی خود را پیش از آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ برپا کند. شاگردان حسام حسن در ادامه برنامه‌های آماده‌سازی خود، روز ششم ژوئن در یک دیدار دوستانه به مصاف تیم ملی برزیل خواهند رفت؛ مسابقه‌ای که آخرین محک جدی فرانعه پیش از حضور در بزرگترین تورنمنت فوتبال جهان به شمار می‌رود. ریاست کاروان تیم ملی مصر در آمریکا را خالد الدردنلی، نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال این کشور، بر عهده دارد و اعضای تیم از حالا تمرینات خود را برای حضور در جام جهانی آغاز خواهند کرد.

جالب اینکه عمر مرموش، مهاجم باشگاه منچستر سیتی، همراه سایر اعضای تیم راهی آمریکا نشد. با اعلام رسانه‌های مصری، مرموش با هماهنگی و مجوز کادرفنی تیم مصر از سفراولیه بازممانده است. دلیل این غیبت، برگزاری مراسم ازدواج او عنوان شده و این بازیکن پس از انجام امور شخصی خود به اردوی تیم ملی ملحق خواهد شد.

طبق برنامه اعلام شده، مرموش روز دوم ژوئن (۱۲ خرداد) به محل اردوی مصر در آمریکا خواهد رسید تا در ادامه مراحل آماده‌سازی تیم برای جام جهانی شرکت کند.

شروع اردوی بلژیک

تروسار مرخصی گرفت

تیم ملی فوتبال بلژیک که یکی از حریفان ایران در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ است خود را آماده حضور در این مسابقات می‌کند. اردوی شاگردان گارسینا از دیدرز یکشنبه ۱۰ خرداد) آغاز شد. طبق اعلام مسئولان این تیم، لئاناردو تروسار به دلیل حضور در فینال لیگ قهرمانان اروپا با تیم آرمنستان و شکست مقابل پاری سن ژرمن، با تصمیم کادرفنی چند روز دیرتر به اردو اضافه خواهد شد و دیدار دوستانه مقابل کرواسی را از دست می‌دهد.

در بخش فنی، تیم ملی فوتبال بلژیک در یک دیدار تمرینی داخلی موفق شد تیم ذخیره باشگاه استاندارد لیژ را با نتیجه ۳ بر صفر شکست دهد. در این دیدار، روملو لولاکو، ناتان انگوی و دودی لولکابویو برای تیم ملی بلژیک گل زدند.

در پایان این گزارش رسانه بلژیکی از اردوی این تیم، فرناندس یاردو تأکید کرد که روملو لولاکو مهاجم اول تیم ملی بلژیک است و او خود را در مسیر بلندمدت تیم ملی می‌بیند و نه در رقابت کوتاه مدت برای تصاحب این جایگاه.

تیم ملی فوتبال بلژیک در ادامه برنامه‌های آماده‌سازی خود دو دیدار دوستانه مقابل تیم ملی کرواسی و تونس برگزار خواهد کرد و سپس راهی آمریکا می‌شود تا خود را برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آماده کند.

اتفاق عجیب برای مدافع نیوزیلند

انفجار اینستاگرامی در ۴۸ ساعت

مدافع تیم ملی نیوزیلند، حریف ایران در جام جهانی در عرض دو روز در شبکه‌های اجتماعی معروف شد. دنبال کننده‌های اینستاگرام تیم بین، مدافع ۳۷ ساله تیم ملی نیوزیلند در یک کمپین در شبکه‌های اجتماعی که به سوی ولن اسکارسینی، اینفلوئنسر فوتبال در آرژانتین آغاز شد، در عرض ۴۸ ساعت از ۴ هزار به نزدیک ۲۰ میلیون فالوور رسید. این اتفاق پس از آن رخ داد که اسکارسینی تصمیم گرفت ناشناخته‌ترین بازیکن در میان شرکت‌کنندگان در جام جهانی را انتخاب کند که به بین رسید. او سپس در ویدئویی از کاربران خواست که صفحه بین را دنبال کنند.

بین خارج از نیوزیلند چندان شناخته شده نیست و به جز دو مقطع کوتاه حضور در خارج از کشور، در بلکبرن انگلیس (بدون بازی رسمی برای تیم بزرگسالان) و تیم ذخیره‌های پورتلند تیمبر در آمریکا، بخش عمده دوران حرفه‌ای اش را در دور از رسانه‌ها گذراند. پس از درخواست اسکارسینی بود که هزاران لایک روانه صفحه بین شد. بین پس از مدتی سردرگمی به خاطر این میزان افزایش، با انتشار یک ویدیو از اسکارسینی و حمایت کاربران تشکر کرد. این موج حتی فدراسیون فوتبال نیوزیلند را هم در بر گرفت و آنها مونتاژی از گل مسی با تصویری از بین را منتشر کردند.

بین اکنون حتی از نظر تعداد دنبال کننده از برخی حساب‌های رسمی فوتبال نیوزیلند و چهره‌های سیاسی این کشور نیز زنده است.